
調査８　令和６年度  「奨学金・学費減免制度」調査
・調査対象校　都内の私立専門学校　331校
・回答数　　　273校　（82.5％）
・調査項目　　１）奨学金受給状況	 ２）学費減免制度利用状況
　　　　　　　３）留学生 奨学金受給状況	 ４）留学生 学生減免制度利用状況

８-①　奨学金制度を利用している学生について ８-②　奨学金制度を利用している学生の割合

８-③　学生が利用している奨学金の種類 ８-④　学校独自の奨学金制度を利用している学生の内訳

８-⑤　「修学支援制度」の認定状況 ８-⑥　「修学支援制度」を利用している学生の割合

「その他」の主な内容
・皆勤
・成績と経済的理由、人物評価
・同窓会組織奨学金
・2親等以内の親族に当学園の卒業生
　または在籍者がいる入学者　など

独立行政法人日本学生支援機構
（JASSO）の奨学金制度の内訳
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調査８　令和６年度　「奨学金・学費減免制度」調査　

８-⑦　学校独自の学費減免制度の有無 ８-⑧　学校独自の学費減免制度の学生の利用割合

８-⑨　〔留学生〕奨学金を利用している学生について ８-⑩　〔留学生〕奨学金制度を利用している学生の割合

８-⑫　〔留学生〕学校独自の奨学金制度利用者の内訳

８-⑬　〔留学生〕学費減免制度を利用している学生の割合

８-⑪　〔留学生〕利用している奨学金制度

８-⑭　〔留学生〕学校独自の学費減免制度
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「その他」の主な内容
・同窓会組織奨学金
・留学生特別奨学金
・女子、N1取得者
　　など
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